



Уважаемая Татьяна Яругловна!

От имени Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) и от себя лично поздравляю Вас и весь коллектив Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации с замечательной датой – 100-летним юбилеем!

Институт продолжает оставаться ведущим многоотраслевым центром юридической науки. За свою многолетнюю и продуктивную работу Институт внес огромный вклад в совершенствование правовой системы России.

МГЮА



Сегодня коллекти^в Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации, опираясь на опыт и традиции, успешно проводит экспертизы и исследования по широкому кругу актуальных вопросов в области юридической науки и практики, содействует совершенствованию законотворческого процесса в стране.

В этот знаменательный день желаю Вам и всему коллективу Института крепкого здоровья, благополучия, профессиональных успехов и достижения всех поставленных целей!

Ректор
Университета имени
О.Е. Кутафина (МГЮА)

В.В. Блажеев

МГЮА